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Демонстрационный вариант PDF-файла, в данном файле представлено 
вопросов: 5 из 20. Полная версия файла выглядит так же, как данный файл, но в 
полной версии файла представлены все вопросы. Файл со всеми вопросами 
можно скачать по ссылке, которая расположена внизу этой страницы. 

 

Билет №36 

1. Главной на перекрестке является: 
• 1. Дорога с твердым покрытием по отношению к грунтовой дороге 
• 2. Дорога с асфальтобетонным покрытием по отношению к дороге, покрытой брусчаткой 
• 3. Дорога с тремя или более полосами движения по отношению к дороге с двумя полосами 

Пояснение: 
Правильный ответ: 1 
При отсутствии знаков, обозначающих главную дорогу, дорога с твердым покрытием по отношению к грунтовой является главной. 

 
 
2. Разрешается ли Вам въехать на мост одновременно с водителем мотоцикла? 

 
 
• 1. Разрешается 
• 2. Разрешается, если Вы не затрудните ему движение 
• 3. Запрещается 

Пояснение: 
Правильный ответ: 2 
Данный знак (2.6) запрещает выезд на узкий участок дороги только в том случае, если это затруднит встречное движение. 
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3. Водители каких автомобилей нарушили правила стоянки? 

 
 
• 1. Только автомобиля А 
• 2. Только автомобиля Б 
• 3. Автомобилей А и Б 

Пояснение: 
Правильный ответ: 1 
Действие знака 3.27 «Остановка запрещена» распространяется до ближайшего перекрёстка. В данном случае до перекрёстка с примыкающей 
слева дорогой. Можно поставить автомобиль на стоянку в месте «Б». Правила остановки и стоянки нарушает только водитель автомобиля 
«А». 

 
 
4. Какие из указанных табличек распространяют действие установленных с ними знаков на 
грузовые автомобили с разрешённой максимальной массой не более 3,5 т? 

 
 
• 1. Только Б 
• 2. Только В 
• 3. Б и В 
• 4. Все 

Пояснение: 
Правильный ответ: 3 
Таблички 8.4.1 (А) и 8.4.3 (Б) «Вид транспортного средства» распространяют своё действие: «А» – на грузовые автомобили, в том числе с 
прицепом, с р.м.м. более 3,5 т, «Б» – на легковые автомобили, а также грузовые автомобили с р.м.м. до 3,5 т. Табличка 8.6.1 (В) «Способ 
постановки транспортного средства на стоянку» распространяет действие знака 6.4 «Парковка (парковочное место)» на ВСЕ транспортные 
средства. Поэтому только таблички «Б» и «В» касаются грузовых автомобилей, р.м.м. которых не более 3,5 т. 
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5. Правая полоса предназначена для движения: 

 
 
• 1. Любых автобусов 
• 2. Всех автобусов и троллейбусов 
• 3. Автобусов и троллейбусов, являющихся маршрутными транспортными средствами, школьных автобусов и 

легковых такси, а также велосипедистов 

Пояснение: 
Правильный ответ: 3 
По крайней правой полосе, обозначенной разметкой 1.23.1 (в виде буквы «А») и знаком 5.14.1 «Полоса для маршрутных транспортных средств» 
из перечисленных в ответах ТС имеют право на движение автобусы и троллейбусы, движущиеся по установленным маршрутам с 
обозначенными местами остановок, относящиеся к маршрутным транспортным средствам, а также школьные автобусы, легковые такси и 
велосипедисты. 

 
 


